
ごみ収集を休みます
12月30日㈯～１月３日㈬

　ごみステーションにはごみを出さないよ
うご協力をお願いします。もとみやクリー
ンセンターへの搬入もできません。

※12月23日（土）、12月29日（金）は、ご
み収集を行います。

※12月23日（土）は、もとみやクリーンセ
ンターへの自己搬入は午前中です。

◆問い合わせ先
　もとみやクリーンセンター　33－5499
　町民生活課環境保全係　33－1111（内線132）

家
屋
を
壊
し
た
方
は
、

届
け
出
て
く
だ
さ
い

　

固
定
資
産
税
は
、
１
月
１
日
現

在
の
土
地
・
家
屋
・
償
却
資
産
の

所
有
者
へ
課
税
さ
れ
ま
す
。

　

そ
の
う
ち
家
屋
に
つ
い
て
は
、

解
体
さ
れ
た
に
も
か
か
わ
ら
ず
滅

失
届
出
を
し
な
い
と
課
税
さ
れ
る

場
合
が
あ
り
ま
す
の
で
、
壊
し
た

家
屋
が
あ
る
場
合
に
は
役
場
へ
必

ず
届
出
を
し
て
く
だ
さ
い
。

　

な
お
、
課
税
の
家
屋
の
明
細
に

つ
い
て
は
、
５
月
に
送
付
し
て
い

る
課
税
明
細
書
を
ご
覧
く
だ
さ

い
。

◆
問
い
合
わ
せ
先

　

税
務
課　

固
定
資
産
税
係

　
（
☎
内
線
１
２
１
・
１
２
２
）

介
護
予
防
活
動
リ
ー
ダ
ー

を
募
集
し
ま
す

　

本
宮
町
で
は
、
介
護
予
防
事
業

を
実
施
す
る
際
、
リ
ー
ダ
ー
と

な
っ
て
運
動
や
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー

シ
ョ
ン
事
業
を
支
援
し
て
く
だ
さ

る
方
を
募
集
し
ま
す
。

　

な
お
、
リ
ー
ダ
ー
に
募
集
し
て

く
だ
さ
る
方
に
は
、
町
主
催
の
研

修
会
に
ご
参
加
い
た
だ
き
ま
す
。

◆
研
修
日
時

　

平
成
19
年
１
月
～
３
月
の
期
間

に
６
回
実
施
す
る
予
定
で
す
。

◆
研
修
場
所　

本
宮
体
育
館

◆
対
象
者

　

20
歳
代
か
ら
60
歳
代
の
方

◆
申
込
期
限　

12
月
25
日
（
月
）

◆
問
い
合
わ
せ
先

　

保
健
福
祉
課　

健
康
づ
く
り
係

　
（
☎
内
線
１
８
７
・
１
８
８
）

福
島
地
方
法
務
局
か
ら
の

お
知
ら
せ

土
地
・
建
物
の
登
記
簿

　

謄
本
・
抄
本
が
変
わ
り
ま
す

　

福
島
地
方
法
務
局
二
本
松
出
張

所
で
は
、
管
轄
す
る
不
動
産
（
二

本
松
市
・
本
宮
町
・
白
沢
村
・
大

玉
村
の
土
地
・
建
物
）
に
関
す
る

登
記
事
務
を
平
成
18
年
12
月
18
日

か
ら
コ
ン
ピ
ュ
ー
タ
に
よ
る
処
理

を
す
る
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。

　

登
記
申
請
手
続
き
は
、こ
れ
ま
で

と
変
わ
り
ま
せ
ん
が
、
不
動
産
登

記
簿
の
謄
本
・
抄
本
が
、「
登
記
事

項
証
明
書
」
に
変
更
に
な
り
ま

す
。手
数
料
は
、１
通
１
、０
０
０

円
（
用
紙
枚
数
10
枚
ま
で
）
で
す
。

　

ま
た
、登
記
簿
の
閲
覧
に
代
わ
る

も
の
と
し
て「
登
記
事
項
要
約
書
」

を
発
行
す
る
こ
と
に
な
り
ま
す
。

手
数
料
は
、
１
登
記
記
録
（
土
地

１
筆
ま
た
は
建
物
１
戸
）
５
０
０

円
（
用
紙
枚
数
５
枚
ま
で
）
で
す
。

町
村
合
併
に
よ
っ
て

　

住
所
が
変
更
し
た
場
合
の

　
　
　
　

登
記
手
続
に
つ
い
て

１
．
法
令
の
規
定
に
よ
り
、
登
記

簿
の
記
載
内
容
が
町
村
合
併
前

の
ま
ま
で
あ
っ
て
も
、
合
併
期

日
後
は
合
併
後
の
市
名
に
な
っ

て
い
る
も
の
と
み
な
さ
れ
ま

す
。
し
た
が
っ
て
、
原
則
と
し

て
変
更
申
請
を
法
務
局
で
行
わ

な
く
て
も
、
問
題
は
生
じ
ま
せ

ん
が
、住
所
変
更
後
、登
記
を
そ

の
ま
ま
に
し
て
何
度
か
住
所
移

転
を
繰
り
返
し
ま
す
と
、新
住
所

を
登
記
に
反
映
さ
せ
る
こ
と
が

難
し
く
な
る
場
合
も
あ
り
ま
す
。

２
．
個
々
の
具
体
的
な
手
続
き
に

つ
い
て
は
福
島
地
方
法
務
局
相

談
コ
ー
ナ
ー
へ
お
問
い
合
わ
せ

く
だ
さ
い
。
相
談
は
電
話
で
も

受
け
付
け
て
い
ま
す
が
、
不
動

産
の
登
記
事
項
証
明
書
な
ど
の

資
料
を
お
持
ち
に
な
り
来
庁
い

た
だ
き
ま
す
と
、
よ
り
具
体
的

に
ご
説
明
で
き
ま
す
。
な
お
、

電
話
に
よ
る
相
談
の
際
は
、「
本

宮
市
合
併
に
よ
る
住
所
変
更
登

記
の
件
で
電
話
し
た
。」旨
を
お

申
し
出
く
だ
さ
い
。
担
当
の
職

員
に
お
つ
な
ぎ
い
た
し
ま
す
。

３
．
登
記
申
請
書
は
、
法
務
局
窓

口
に
備
え
付
け
て
あ
り
ま
す
。

申
請
の
際
は
、
申
請
す
る
不
動

産
の
表
示
を
登
記
済
証（
権
利

証
）等
で
確
認
し
、住
所
変
更
証

明
書
を
市
役
所
で
入
手
の
う
え
、

印
鑑（
認
印
）を
お
持
ち
に
な
り
、

ご
来
庁
く
だ
さ
い
。
な
お
、登
記

申
請
に
か
か
る
登
録
免
許
税
は

非
課
税
と
な
っ
て
い
ま
す
。

◆
問
い
合
わ
せ
先

　

福
島
地
方
法
務
局
二
本
松
出
張
所

　

二
本
松
市
若
宮
２―
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８

　
　
　
　
　

☎
２
２―

０
５
１
９

ホクホクキャンペーン実施中！！ホクホクキャンペーン実施中！！ホクホクキャンペーン実施中！！
（キャンペーン期間　平成18年11月１日～12月29日）

期間中、ご契約された方にちょきんぎょグッズプレゼント！

◆ くわしくは、お近くのJA窓口までどうぞ。

『対象商品』 ○定期貯金　　証書式定期20万円以上の新規・増額お預け入れの方。
　　　　　　　または、総合口座セット定期10万円以上の新規・増額お預け入れの方。
○定期積金　　満期受取額50万円以上の新規ご契約の方。

くわしくは
お近くの
JA支店まで・・・♪

JAみちのく安達

年末年始の
ため

もとみやクリーンセンター受付時間

平　日

土曜日

₈：30～11：30

₈：30～11：30

13：00～16：30

広報もとみや　平成18年12月

��




